

### 农发行泰安分行营业窗口“变脸”

# 柜台降半米客户不用再仰头

本报泰安5月28日讯(通讯员 王秀丽) 银行营业厅柜台高度为1.2米,是上世纪90年代的普遍标准。为打造现代政策性银行营业窗口,近日,农发行泰安分行营业室对营业室进行全面改革,降低柜台高度近半米,市民不用再仰头办业务了。

“装修改造前的整体服务环境、基础设施落后,甚至还保留

在90年代银行简单的业务服务领域,已严重地影响了农发行整体形象,与现代农业政策性银行的要求相差甚远。”农发行泰安分行办公室主任杨杰坦言,经过近半年的探索和学习,从营业厅环境,到功能分区都有了更人性化的变化。

为了适应农发行发展的需要,他们多次到商业银行和电信

等营业单位进行学习、取长补短,经过近半年的探索,设计出一整套蕴含农发行特色服务理念、符合农发行业务要求的装修方案。并在装修改造过程中边装边改,不断充实完善修内容。一方面借鉴商业银行经验,将柜台高度由1.2米降低为0.75米,拉近了与客户交流的距离;另一方面突破原有格局,尝试将现金业务区与非

现金业务区分开,对营业室布局进行了创新。

改造后的营业大厅分为业务办理区域、大堂经理服务区域和客户等候区域;并将业务办理区域细分为现金业务、非现金业务和国际结算业务三大结算区,在非现金业务和国际结算区域创新使用了开放式柜台的服务模式,拆除了填单台以上的玻璃隔断,

使客户在办理业务时与银行员工面对面近距离接触,彰显了“客户至上”的经营理念。

杨杰介绍,现在整个营业大厅一改之前规模小、规格低、形象差的面貌,统一规范的装修风格,大气简约的行徽标识,宽敞明亮的营业环境令人眼前一亮,极大地提升了农发行的对外形象和对客户的服务能力。



### 泰安市商业银行为小微企业打造十多款授信产品

## 3000 多户小微企业拿到贷款

泰安市商业银行紧紧围绕“推进富民强市、建设幸福泰安”宏伟目标,全面贯彻落实市十次党代会精神及银监分局解决小微企业融资困难的要求,依托地方经济,充分发挥机制灵活、网点众多的优势,将特色化经营和差异化发展做为突破点,积极探索新型金融服务模式,致力打造成一家为小微企业发展提供专业服务的专业化商业银行,助力泰安市更多小微企业平稳科学发展。截至2012年5月末,全行小微企业授信余额71亿元,贷款余额为63亿元,户数为3066户。

为了丰富小微企业产品种

类,满足小微企业客户多样性需求为促进泰安市小微企业的发展,泰安市商业银行组织专门的业务人员开展业务产品研发,根据行业特点与需求为小微客户量身打造了多款信贷产品,满足不同行业、不同客户需求。目前,共有小微企业授信产品十多种,其中“小微企业成长贷款”、“小微企业循环贷款”、“小微企业联保贷款”、“应收账款质押贷款”等产品受到广大客户的好评,满足了小微企业对资金“短、小、频、急”的要求,有力的支持了地方经济的发展。

同时,为支持区域集群客

户,泰安市商业银行建设企业信用社区,针对客户分布较为集中的区域,为他们提供集中授信服务,建立起诚实借款、按时还款的信用环境。目前已建立起了泰安市钢材市场、家电市场、光彩大市场、建材市场、物流市场、宁阳城钢球工业园等多个信用社区,授信总额度达15亿元。

提高服务质量,开展特色化经营一是根据各支行业务特点以及地理位置分布情况,在辖内成立10家特色支行,涉及旅游、钢材贸易、煤炭、旅游、钢球等行业,配备专业的营销团队,提供特色化金融服务。二是加大资金投入,提高全行的软硬件服务水平。网上银行、泰山方付通手机银行等电子支付方式均已上线,同城的转账汇划统一操作,结算效率较以往提高了50%。泰安市商业银行对辖区内的经营网点经营改造升级,优化经营环境,并增设了小微企业客户服务区域,大大提高了小微企业服务环境。

泰安市商业银行表示,将继续践行“服务地方市民,服务小微企业”的宗旨,加大资金投入,持续改革创新,全力打造市民身边的精品银行。

(连红)



### “六一”将至,农行泰安分行

## 送份特殊礼物给孩子

“六一”儿童节快到了,很多家长都张罗着送给自己的子女一份有意义的礼物,除了送玩具、出去游玩,吃大餐外,其实父母还可以送给孩子一份特殊的礼物,那就是从小培养孩子的理财习惯。目前农行有如下产品适合您送给孩子作为礼物并能够帮助孩子从小养成理财的习惯。

一是给孩子送“宝”。农行现在有一款实物黄金产品,品牌名称就叫“传世之宝”。这四个字是著名国学大师韩美林(福娃设计者)亲笔手书。“传世之宝”四个字一语双关,寓意深刻:即表示您送的这块黄金品质高(万足金),可以传承,又表示您的孩子才是您最可夸耀的“传世之宝”。二是给孩子送“福”。农行目前正在热销的

“中华福金”客户认可度高、工艺价值高、收藏价值高,是投资、收藏、馈赠的首选。它旗下的金饭碗、金龙盘、聚宝盆以及金算盘都蕴藏着聚财富、福气以及吉祥如意,是送给孩子的上选。三是送给孩子的另一件礼物——“基金定投”。基金定投是小钱投资,积少成多,通过点滴积累,实现“聚沙成丘”、“轻松理财”的梦想,子女将来高等教育的费用及婚嫁费用都不在话下。农行目前正联合易方达、交银、嘉实等大型基金公司,开展“我爱宝贝,为爱定投”活动。

另外,在孩子不同时期,可选择的理财产品也不一样,广大的家长朋友们如对此方面感兴趣,可到农行网点进行咨询。(董伟)



## 泰安交行送给孩子最好的“六一”礼物——“儿童卡”

### 理财怎样开始?

理财只是大人的事?不!专家认为,理财教育越早越好,尽早让孩子形成完善的理财观,才能成

就更好的未来。

理财教育怎么进行?体验式的理财教育会让孩子印象深刻,到交行替孩子办理一张属于他自己的理财卡就是很好的开始。

### 想要的全有了

自己决定如何消费,刷卡常常都有折扣优惠,还能用积分换礼品,儿童节给自己的礼物,母亲节给妈妈的礼物……这下全有了!

账户,通过自动转账、超额转存等自动理财业务功能,资金灵活调度。

### 轻松缴费更省心

通过办理各项自动缴费业务,解决孩子学费,保费等各种缴费问题。

### 增值服务更丰富

可以办理货币基金、国债、教育储蓄等多品种投资。

### 时时掌握更放心

可以设置儿童卡的单笔/每日累计消费或取现限额,培养孩子的理性消费意识,还可通过短信服务随时了解孩子的账户动态。

### 如何申请

持儿童卡开卡证件至交通银行各网点办理:儿童有效身份证

件(身份证或户口簿);法定监护人的有效省份证件(身份证或军官证或士兵证或警官证);儿童和法定监护人的监护关系证明文件(户口簿或出生证明或独生子女证)

### 儿童理财卡是什么?

儿童理财卡是交通银行为16岁以下少年儿童设计、开发并由少年儿童使用的专属卡,是以借记卡的各项功能为基础,针对少年儿童的需求进行服务与功能整合的全新产品,分为磁条卡和芯片卡两种。

### 我自己的理财卡

不用再拿爸爸妈妈的银行卡,不用再随身带着钱。我有自己的理财卡,可爱的卡通造型,还有小帅哥和小美女两款随我选择,随时成为小朋友的焦点。

### 小小理财师 大大梦想家

定期参加理财培训,在活动中学习理财知识,掌握管理财富的方法,一步一步实现自己的梦想。

### 便捷好用更安全

IC卡与磁条完美结合,安全更好用。使用IC卡电子钱包,无须密码就可以快速消费,电子钱包最高充值额为1000元。

### 智能管理更灵活

多币种活期,定期储蓄存款

